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Feladat leírása : 
Az alábbi kapcsolási rajznak 

1. adja meg a képletét & , V , ~  jelekkel

2. adja meg az igazságtábláját

3. írja fel

a. (teljes) konjuktív normálformáját (CNF)

b. (teljes) diszjunktív normálformáját (DNF)

4. Szalkai István honlapján található 
"Bálint Attila: Boole-műveletek szemléltető program"  (4.5Mb,dotNET 4.0 szüksé​ges)  segítségével rajzoltassa ki a fenti három függvény halmazábráját, (mindhárom rajz ugyanaz kell, hogy legyen) 
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Megoldás: 
A fenti kapcsolási rajz az N,K logikai változók értékeit adja meg A,B,C logikai változók értékeinek függvényeként.

N = (A & B) V (A & C) V (B & C) , illetve

K = (A & B & C) V (~A & ~B & C)  V (~A & B & ~C) V (A & ~B & ~C) 
N és K igazságtáblája
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a táblázat átszerkeszthető aszerint, hogy N,K megfelelő értékpárjai milyen logikai értékhármasokhoz tartoznak.

N konjunktív normál formája (CNF): (~A V B V C) & (A V ~B V C) & (A V B V ~C) & (A V B V C)
N diszjunktív normálformája (DNF): (A & B & C) V (A & B & ~C) V (A & ~B & C) V (~A & B & C)
K konjunktív normál fomrája (CNF): 

(~A V ~B V C) & (~A V B V ~C)  & (A V ~B V ~C) & (A V B V C)
K diszjunktív normálformája (DNF): 

(A & B & C) v (~A & ~B & C) v (A & ~B  & ~C) v (~A & B & ~C) 
A diszjunktív normálforma felírása az igazságtábla igaz értékű sorok, míg a konjunktív forma a hamis értékű sorok alapján történt. Mindekttő teljes normálforma, hiszen mindíg tartalmazz mindhárom változót, negálva vagy negálatlanul, mindíg csak egyiket. N formulájának és normálformáinak ábrája ugyanaz az ábra, mind a K formulájának és normálformáinak ábrája azonos.
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